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For the purpose of this form, FATCA stands for "The Foreign Account 
Tax Compliance Act" by the US Internal Revenue Service and CRS
stands for "Common Reporting Standard" required by the OECD.

Understand and complete all information with a black or blue pen and 
tick where appropriate (in the square boxes).

For Information about your tax residency, FATCA and CRS guidance 
kindly consult your professional tax advisor or visit the US IRS official 
website and the OECD official website.

Once the form is complete, please sign the declaration on the last page 
and share the appropriate documents.

Is the entity a US Financial Institution or 
Foreign Financial Institution (FFI) or a 
subsidiary of a Financial Institution?

Foreign Financial Institutions refer to banks, 
investment companies, custodial
institutions and Life Insurance Companies 
offering cash value life insurance products.

If the above choice number 1 is “Yes”, then please provide the entity’s 
Global Intermediary Identification Number (GIIN)
in 1.1 If above choice is “No”, please skip number 1.1.

Please read the following instructions carefully before
filling out this Self-Declaration Form.

Client Name :

FATCA CERTIFICATION  

Is the entity Non-US? Does it satisfy all the 
statements below?

• Incorporated outside USA.
• Has no US status indicators (Refer to
 Note below for details).
• All controlling persons of the entity are
 Non-US persons (not US citizens or
 tax residents).

Document to be 
Presented.

From W8 BENE
to be presented.

No Document 
required.Yes No

 ‰ƒPê G’EbôGQ GdòGJ»  Ÿ©ÉjÒ G’EHÓÆ GŸû°Îcá – :™HGôdG Aõ÷G

á«ÑæL’G äÉHÉ°ùë∏d »µjôe’G »Ñjô°†dG ∫Éãàe’G ¿ƒfÉbh

For Entities/Financial Institutions - FATCA Related
á«ÑæL’G äÉHÉ°ùë∏d »µjôe’G »Ñjô°†dG ∫Éãàe’G ¿ƒfÉb

GŸà©∏≥ HÉŸƒDS°ù°Éä GŸÉd«á / Gdµ«ÉfÉä  (FATCA)

 »``µjôe’G »``Ñjô°†dG ∫É``ãàe’G ¿ƒ``fÉb" »``æ©J (FATCA) ¿É``a IQÉªà``°S’G √ò``g ¢``Vô¨dh

 (CRS) h (IRS)   hGdü°ÉOQ Yø OGFôI G’EjôGOGä GdóGN∏«á G’Ceôjµ«á " d∏ëù°`̀ÉHÉä G’LæÑ«á

j©æ``» e©Éj``Ò G’EH``ÓÆ GŸû°``Îcá hGdà``» jé``Ö G’eàã``É∫ d¡``É e``ø bÑ``π eæ¶ª``á Gdà©``Éh¿ 

.(OECD) á«ªæàdGh …OÉ°üàb’G

 hGdàÉCT°``Ò ‘ GŸƒV°``™ ^  GCS°``ƒO GCh GCRQ¥ mº``∏≤H äÉ``eƒ∏©ŸG ™``«ªL ∫Éªµà``°SGh º``¡ØJ ≈``Lôj

.(äÉ©HôŸG πNGO) ºFÓŸG

 »`̀µjôe’G »`̀Ñjô°†dG ∫É`̀ãàe’G ¿ƒ`̀fÉb ,»`̀Ñjô°†dG ø`̀WƒŸG ∫ƒ`̀M äGOÉ`̀°TQ’Gh äÉ`̀eƒ∏©ª∏dh

d∏ëù°`̀ÉHÉä G’LæÑ«`̀á h e©Éj`̀Ò G’EH`̀ÓÆ GŸû°`̀Îcá, jôL`̀≈ GS°àû°`̀ÉQI GŸù°àû°`̀ÉQ Gd†°ôjÑ`̀» 

GCh b`̀º Hõj`̀ÉQI GŸƒb`̀™ G’dµ`̀ÎhÊ GdôS°`̀ª» dóGF`̀ôI G’Ej`̀ôGOGä GdóGN∏«`̀á G’Ceôjµ«`̀á hGŸƒb`̀™ 

.á«ªæàdGh …OÉ°üàb’G ¿hÉ©àdG áª¶æŸ »ª°SôdG ÊhÎµd’G

Yæ``ó G’fà¡``ÉA e``ø GS°``àµªÉ∫ G’S°``àªÉQI, jôL``≈ Jƒb«``™ G’Eb``ôGQ ‘ Gdü°Øë``á G’CN``ÒI 

.áeRÓdG äGóæà°ùŸG Ëó≤Jh

 GCΩ ^ g``π Gdµ«``É¿ g``ƒ eƒDS°ù°``á eÉd«``á GCeôjµ«``á

 GCΩ T°``ôcá JÉH©``á ŸƒDS°ù°``á ^ eƒDS°ù°``á eÉd«``á GCLæÑ«``á

?á«dÉe

e©æ``≈ GŸƒDS°ù°``Éä GŸÉd«``á G’LæÑ«``á g``ƒ GdÑæ``ƒ∑, 

 á``j q Gdû°``ôcÉä G’S°``àãªÉQjá, GŸƒDS°ù°``Éä G’MàéÉR

hT°`̀ôcÉä GdàÉCe`̀Ú Y∏`̀≈ G◊«`̀ÉI hGdà`̀» jà`̀º Gdóa`̀™ / 

.kGó≤f É¡«a ¢†jƒ©àdG

g``π Gdµ«``É¿ c«``É¿ Z``Ò GCeôjµ``»? g``π jù°``àƒ‘ Lª«``™ GŸà£∏Ñ``Éä  

GŸòcƒQI GCOfÉ√ ?

 eƒDS°ù°á NÉQê Gdƒ’jÉä GŸàëóI G’Ceôjµ«á. •
 d«ù¢ dój¡É eƒDT°ôGä GdƒV°™ G’eôjµ» )jôL≈   •
G’WÓ´ Y∏≈ GŸÓM¶á GŸòcƒQI GCOfÉ√ d∏àØÉU°«π(.

 Lª«``™ G’CT°``îÉU¢ GŸù°``ƒDhdÚ Y``ø Gdµ«``É¿ Z``Ò GCeôjµ«``ƒ¿ •
)d«ù°ƒG eƒGWæÚ GCeôjµ«Ú GCh ZÒ NÉV°©Ú d∏†°ôjÑá(.

,("º©f"  GŸƒLƒOI GCYÓ√ H` 1 jôL≈ )‘ MÉ∫ cÉfâ G’ELÉHá GÿÉU°á HÉÿÉfá Qbº 

áfÉÿG ∑ôJ (1.1) áfÉÿG ‘ ¿É«µ∏d (GIIN) ‹hódG »Ñjô°†dG ∞jô©àdG ºbQ ôcP

"’" ( NÉd«á GEPG cÉfâ G’LÉHá 1.1)

If the above choice number 3 choice is “Yes”, then please fill in the 
below 4 to 7. If above choice is “No”, please skip number 4 to 7.

 GCOfÉ√. 7  GE¤ Qbº  4 ºbQ øe äÉfÉÿG Aπe ,("º©f"   GCYÓ√  H```` 3 jôL≈ )‘ MÉ∫ G’ELÉHá GÿÉU°á HÉÿÉfá Qbº 

 GCOfÉ√. 7  GE¤ Qbº 4 ºbQ øe äÉfÉÿG ∑ôJ ≈LÒa ^"’" GCeÉ ‘ MÉ∫ cÉfâ G’ELÉHá H`````` 

(óL oh r Qbº Gdà©ôj∞ Gd†°ôjÑ» Gdóh‹  )GE¿

bôGAI Gdà©∏«ªÉä GdàÉd«á H©æÉjá bÑπ eπA ‰ƒPê G’EbôGQ GdòGJ» gòG:  ≈Lôj

 á«ÑæL’G äÉHÉ°ùë∏d »µjôe’G »Ñjô°†dG ∫Éãàe’G ¿ƒfÉb OÉªàYG

: π«ª©dG  º°SG

ÖLGƒdG äGóæà°ùŸG

É¡Áó≤J

êPƒ‰ Ëó≤J Öéj

W8 BENE

¥ÉaQG Ö∏£àj ’

GC… eù°àæóGä
º©f ’

Does the entity have any US Indicia*?

• US address
• US telephone number
• Power or Attorney or signature authority 
 in favor of a person with US address
• Standing Instructions to transfer money
 to an account with US address
 “Hold” or “care or US mail address as the
 only address’

Is the entity a Specified US Person/Entity?

Incorporated in the USA, has a US Indicia 
and all controlling persons of the entity are 
US persons (US Citizens or US tax 
residents) and exempt under FATCA.

From W8 BENE
to be presented.Yes Nog``π JƒL``ó GC… O’F``π Y∏``≈ e£ÉH≤``á GŸà£∏Ñ``Éä G’Ceôjµ«``á 

?¿É«µ∏d

 YæƒG¿ HÉdƒ’jÉä GŸàëóI G’Ceôjµ«á •
 Qbº gÉJ∞ HÉdƒ’jÉä GŸàëóI G’Ceôjµ«á •
 hcÉdá GCh JØƒj†¢ HÉdàƒb«™ dü°Édí T°îü¢ dój¬ •
YæƒG¿ HÉdƒ’jÉä GŸàëóI G’Ceôjµ«á.

 J©∏«ªÉä bÉFªá Hàëƒjπ GCeƒG∫ GE¤ Mù°ÉÜ H©æƒG¿ ‘  •
Gdƒ’jÉä GŸàëóI. gπ dói Gdµ«É¿ GCh gπ GNàÉQ 

Gdµ«É¿ YæƒG¿ Hôjó… HÉdƒ’jÉä GŸàëóI G’Ceôjµ«á 

.’ ΩG …ô°üM m¿Gƒæ©c

? kÉæ«©e k  GCeôjµ«É kÉfÉ«c/kÉ°üî°T πãÁ ¿É«µdG ¿G πg

 JƒL``ó eƒDT°``ôGä Y∏``≈ JƒGa``ô ^ JÉCS°ù``¢ HÉdƒ’j``Éä GŸàë``óI

hV°``™ G’Ceôjµ``», hG¿ Lª«``™  G’CT°``îÉU¢ GŸù°``ƒDhdÚ Y``ø 

Gdµ«``É¿ g``º GCeôjµ«``ƒ¿ )eƒGWæ``ƒ¿ GCeôjµ«``ƒ¿ GCh NÉV°©``Ú 

 .ÉµJÉØd k d∏†°ôjÑá G’Ceôjµ«á(  dój¡º GS°àãæÉA ha≤É

êPƒ‰ Ëó≤J Öéj

W8 BENE

From W8 BENE
to be presented.

êPƒ‰ Ëó≤J Öéj

W8 BENE

º©f ’

Yes No
º©f ’

1

1.1

2

3

4

GIIN Number (If applicable)

Section IV - FATCA And CRS Self-Declaration Form



E.CRS 1

E.CRS 2

Is the Entity a Tax resident to the current country 
of residence (does the country apply tax)?

Is the Entity a Tax resident to any other country 
than the country of residence that is mentioned
in the Account Opening Form?

Yes No
e©«ÉQ G’EHÓÆ Gd†°ôjÑ»

1 ¿É«µ∏d  ∑Î°ûŸG

gπ G¿ Gdµ«É¿ NÉV°™ d∏†°ôjÑá ‘ Ohdá G’EbÉeá G◊Éd«á

? (áÑjô°†dG ¿ƒfÉb ádhódG ≥Ñ£J πg)

gπ G¿ Gdµ«É¿ NÉV°™ d∏†°ôjÑá ‘ GC… Ohdá GCNôi 

HîÓ± Ohdá G’EbÉeá GŸòcƒQI ‘ ‰ƒPê aàí G◊ù°ÉÜ?

º©f ’

e©«ÉQ G’EHÓÆ Gd†°ôjÑ»

2 ¿É«µ∏d  ∑Î°ûŸG
Yes Noº©f ’

3

Is the entity a Non-Financial Foreign Entity 
(NFFE) exempt under FATCA?

• Corporation with stock traded on 
 established
 securities market
• Affiliated group of those corporations
• Entity organized in US Territory and
 owned by its residents
• Foreign government
• International organization
• Foreign Central Bank of issue
• Any other specifically identified class, 
 including those posing a low risk of tax
 evasion, as determined by the IRS.

gπ Gdµ«É¿ c«É¿ GCLæÑ» ZÒ eÉ‹ e©Ø» eø

?ÉµJÉØd kÉ≤ah áÑjô°†dG

d¡É ‘ S°ƒ¥ e©àªóI dÓChQG¥ GŸÉd«á o  eƒDS°ù°á d¡É GCS°¡º jàº JóGh •
 ›ªƒYá aôY«á eôJÑ£á H¡ò√ GŸƒDS°ù°Éä •
 c«É¿ bÉFº ‘ G’CQGV°» G’Ceôjµ«á hÁà∏µ¡É e≤«ªƒ¿ a«¡É •
 Mµƒeá GCLæÑ«á •
 eƒDS°ù°á Ohd«á •

 HÉ’EU°óGQ
q
»æ©e »ÑæLG …õcôe ∂æH  •

 πã“ »àdG ∂∏J ∂dP ‘ ÉÃ ^  GC… aÄÉä óOI GCNôi •
 Oóƒg ÉŸ kÉ≤ah »Ñjô°†dG Üô¡àdG ôWÉ øe Êóàe iƒà°ùe

eø bÑπ OGFôI G’EjôGOGä GdóGN∏«á G’Ceôjµ«á. 

gπ Gdµ«É¿ c«É¿ GCLæÑ» ZÒ eÉ‹ fû°§?

 áÑ°ùfh ¿É«µdG πNO øe GCcÌ  GCh  50% áÑ°ùf ¿ƒc  ádÉM ‘
 ¿É«µdG πNO ó«dƒJ ‘ Ωóîà°ùJ GCU°ƒd¬,  øe GCcÌ  GCh  50%

. ∫É©ØdG

Yes No
º©f ’

Yes No
º©f ’

 
For Entities/Financial Institutions - FATCA Related

á«ÑæL’G äÉHÉ°ùë∏d »µjôe’G »Ñjô°†dG ∫Éãàe’G ¿ƒfÉb

GŸà©∏≥ HÉŸƒDS°ù°Éä GŸÉd«á / Gdµ«ÉfÉä  (FATCA)

Note: *US Indicia: Incorporated in the US, US residency or mailing address 
which includes PO Box, US telephone number, or a standing instruction to 
pay amount from a foreign (meaning non US) account to an account 
maintained in the United States.

5

Is the entity an Active NFFE?

if 50% or more of the income of the entity 
and 50% or more of its assets are used in 
generating active business income

6

gπ Gdµ«É¿ c«É¿ GCLæÑ» ZÒ eÉ‹ hZÒ fû°§?

 eø GELªÉ‹ ONπ Gdµ«É¿ ‘ YÉe¬ GŸÉ‹ 50% áÑ°ùf ¿ƒc ádÉM ‘

. §°ûf ÒZ πNO Qó°üe øe ,Ωô°üæŸG

∫, GCYªÉ∫ eø Oh¿ eù°Égªá o  )fû°É• GEjéÉQ…/GS°àÄéÉQ…, JóGh

 øe 50 Lƒgôjá GCh Oh¿ eû°ÉQcá a©∏«á(, hGcÌ eø fù°Ñá %

GCU°ƒd¬ àéõI dàƒd«ó ONπ S°∏Ñ» )GdóNπ Gdù°∏Ñ» gƒ Gdò… ’ 

 ∂∏J ∫ÓN (»HÉéj’G πNódG ±ÓîH Iô°TÉÑe πªY ¬«a ∫òÑ oj

  áæ°ùdG

, GCYªÉ∫ eø Oh¿ eù°Égªá Lƒgôjá GCh Oh¿ eû°ÉQcá a©∏«á(, hGcÌ eø ∫ o  )fû°É• GEjéÉQ…/GS°àÄéÉQ…, JóGh

 Iô°TÉÑe πªY ¬«a ∫òÑ o  eø GCU°ƒd¬ àéõI dàƒd«ó ONπ S°∏Ñ» )GdóNπ Gdù°∏Ñ» gƒ Gdò… ’ j 50% áÑ°ùf

  áæ°ùdG ∂∏J ∫ÓN (»HÉéj’G πNódG ±ÓîH

‘ 
n
≈Ø© oe ™°Vh IOÉ¡°T

êPƒªædG πµ°T

äÉfÉ«µ∏d W8 BENE
^ ZÒ G’Ceôjµ«á

GCh GdæªƒPê

äÉfÉ«µ∏d W9
G’Ceôjµ«á.

Exempt status

certification in

Form W8 BENE

for Non-US

entities or Form

W9 for US entities

GYàªÉO c«É¿ GCLæÑ»

§°ûf ‹Ée ÒZ

êPƒªædG Ö°ùM

W8 BENE

Active NFFE

certification in Form

W8 BENE

W8 BENE êPƒ‰

êPƒ‰h ^¿É«µ∏d

¢üî°T πµd W9
¿Éc AGƒ°S ∂dÉe

k  GCeôjµ«É kÉæWGƒe

äÉj’ƒdÉH k GCΩ e≤«ªÉ

GŸàëóI G’Ceôjµ«á.

Form W8 BENE

from the entity

and Form W9 for

each controlling

person who is

US citizen /

US resident

Yes No
º©f ’

Is the entity a Passive NFFE?

If 50% of its gross income in its
last fiscal year from passive income

(rental activity or trade or business 
activities in which there is no material 
participation or not actively involved) and 
more than 50% of its assets held during that 
year were held to generate passive income)

7

For Entities/Financial Institutions - CRS Related ÉQ G’EHÓÆ Gd†°ôjÑ» GŸû°Î∑ GŸà©∏≥ HÉdµ«ÉfÉä / GŸƒDS°ù°Éä GŸÉd«á «©e

If the above ECRS 1/or 2  choice “Yes”, please complete the following table: 

S. No. Country of Tax Residency Tax Payer Identification Number (TIN) If TIN unavailable, select reason A or B or C* (details available below)

1.

2.

3.

4.

Note: If the Account Holder is tax resident in more than four
countries, please use a separate sheet.

 »Ñjô°†dG øWƒŸG ó∏H  áÑjô°†dG ™aGód »Øjô©àdG ºbôdG
Ω

A B C GC Ü ê

A B C GC Ü ê

A B C GC Ü ê

A B C GC Ü ê

É, GNÎ Gdù°ÑÖ GC GCh Ü GCh ê* )GdàØÉU°«π GCOfÉ√( k GEPG cÉ¿ Gdôbº Gdà©ôjØ» dóGa™ Gd†°ôjÑá eàÉM

:‹ÉàdG ∫hó÷G ∫Éªµà°SG ≈Lôj ,"º©f" ƒg ¿É«µ∏d 2  GCh 1 GEPG cÉ¿ GNà«ÉQ e©«ÉQ G’EHÓÆ Gd†°ôjÑ» GŸû°Î∑ 

eÓM¶á: GEPG cÉ¿ eÉd∂ G◊ù°ÉÜ NÉV°™ d∏†°ôjÑá ‘ GCcÌ eø GCQH™ Oh∫,

.á∏°üØæe ábQh ΩGóîà°SG ≈Lôj



4

1.

2.

3.

If you selected “choice C” above, briefly explain why you are
unable to obtain TIN

*Details of reasons for non-availability of a Tax ID Number

FATCA And CRS Declaration (For All Clients)

For Entities/Financial Institutions - CRS Related e©«ÉQ G’EHÓÆ Gd†°ôjÑ» GŸû°Î∑ GŸà©∏≥ HÉdµ«ÉfÉä / GŸƒDS°ù°Éä GŸÉd«á 

 GCYÓ√, GPcô HÉEjéÉR S°ÑÖ YóΩ bóQJ∂ Y∏≈ "ê QÉ«ÿG" GEPG GNÎä 

»Øjô©àdG áÑjô°†dG ºbQ ≈∏Y ∫ƒ°ü◊G

1

2

3

.

.

.

GEbôGQ bÉfƒ¿ G’dàõGΩ Gd†°ôjÑ» G’Ceôjµ»  d∏ëù°ÉHÉä

G’LæÑ«á he©ÉjÒ G’EHÓÆ GŸû°Îcá )÷ª«™ Gd©ªÓA

JØÉU°«π GCS°ÑÉÜ YóΩ Jƒaô Qbº Gd†°ôjÑá Gdà©ôjØ» *

áÑjô°†d  ºbQ Qó°üoJ ’ áÑjô°†dG OGó°S øY k Gdù°ÑÖ GC- Gdóhdá Gdà» jµƒ¿ H¡É Gdµ«É¿ eù°ƒDh’

.É¡«a Úª«≤ª∏d »Øjô©àdG 

 Gd†°ôjÑá Gdà©ôjØ» ZÒ e£∏ƒÜ. )GNÎ gòG Gdù°ÑÖ GEPG ⁄ J£∏Ö S°∏£Éä ºbQ – Ü ÖÑ°ùdG

GŸƒWø Gd†°ôjÑ» GŸòcƒQ GCYÓ√ G’Eaü°Éì Yø Qbº Gd†°ôjÑá Gdà©ôjØ»(.  ó∏H 

áÑjô°†dG ºbQ ≈∏Y ∫ƒ°ü◊G ≈∏Y QOÉb ÒZ iôNG á«MÉf øe ,ÜÉ°ù◊G ∂dÉe – ê ÖÑ°ùdG

GCh Qbº eù°Éh… d¬ )jôL≈ JØù°Ò S°ÑÖ YóΩ bóQJ∂ Y∏≈ G◊ü°ƒ∫ Y∏≈ Qbº  »Øjô©àdG 

Gd†°ôjÑá Gdà©ôjØ» ‘ G÷óh∫ GCOfÉ√, GEPG cæâ bó GNÎä gòG Gdù°ÑÖ(.  

I/we hereby certify that I/we are authorized to sign for the account 
holder/entity in respect of all the account(s) to which this form relates. As 
a representative authorized to sign on behalf of the account holder/entity, 
I/We,

1. Hereby declare the validity of the information provided in this 
Self-Certification Form and have examined the information in this 
Self-Certification Form and that the information provided is, to the best of 
my/our knowledge and belief, accurate and complete.

  fo egnahc a ot eud ,fi syad 03 nihtiw mrof wen a timbus ot eergA .2
circumstances, any certification or information on this form becomes 
inaccurate

3. Authorize/consent BOK International (UAE) and its affiliates 
(collectively “the Bank”) to share report and share the information relating 
to this certification with members of BOK’s group, the local regulators, 
overseas regulators, US IRS, OECD or tax authorities without the consent 
of the Client.

I/We acknowledge that, in case the Country(ies) of Tax Residence listed in 
the self-certification form are CRS Reportable Jurisdiction(s), the 
information disclosed in this Form together with required information 
related to my/our financial account may be reported to the concerned tax 
authorities or any other authorized delegates under the Central Bank of 
UAE Law, and subsequently exchanged with the tax authorities of the CRS 
Reportable Jurisdiction(s) pursuant to international agreements to 
exchange financial account information.

 ¿É«µdG/ÜÉ`̀°ù◊G ∂`̀dÉe ø`̀Y k GCfÉ/fë`̀ø fû°`̀¡ó ÃƒLÑ`̀¬ HÉCfæ`̀» eØƒV¢/Gfæ`̀É eØƒV°`̀ƒ¿ HÉdàƒb«`̀™ f«ÉH`̀á

Hû°``ÉC¿ cÉa``á G◊ù°``ÉHÉä Gdà``» jà©∏``≥ H¡``É g``òG Gdæª``ƒPê. hHü°Øà``» ‡ã``π/ hHü°Øàæ``É ‡ã∏``ƒ¿ 

eØƒV°ƒ¿ HÉdàƒb«™ f«ÉHá Yø eÉd∂ G◊ù°ÉÜ/Gdµ«É¿, aÉEfæ»/ GfæÉ:

. GCb`̀ô ÃƒLÑ`̀¬ Hü°ë`̀á GŸ©∏ƒe`̀Éä Gd`̀ƒGQOI ‘ ‰`̀ƒPê Gdàü°ój`̀≥/ Gdàë≤`̀≥ GdòGJ`̀» g`̀òG hGCfæ`̀» b`̀ó 1

–≤≤``â e``ø GŸ©∏ƒe``Éä Gd``ƒGQOI Hæª``ƒPê Gdàü°ój``≥/ Gdàë≤``≥ GdòGJ``» g``òG hGC¿ GŸ©∏ƒe``Éä Gd``ƒGQOI 

.»JÉeƒ∏©Ÿ É k≤ah á∏eÉch á≤«bO

`̀É, GEPG GCU°Ñ`̀í GC… Jü°ój`̀≥/ –≤`̀≥ GCh keƒj 30 ¿ƒ`̀°†Z ‘ G kó`̀ jóL É`̀ k . GChGa`̀≥ Y∏`̀≈ J≤`̀óË ‰ƒPL 2

.±hô¶dG Ò¨J ÖÑ°ùH á≤«bO ÒZ êPƒªædG Gò¡H äÉeƒ∏©e

( d∏ªû°ÉQcá ‘  "∂æÑdG" . GCaƒV¢/GChGa≥ Ãû°ÉQcá Hæ∂ H» GCh c» )G’EeÉQGä( hJÉH©«¬ )›àª©Ú 3

Gdà≤ôj`̀ô hGŸ©∏ƒe`̀Éä GŸà©∏≤`̀á H¡`̀òG Gdàü°ój`̀≥/ Gdàë≤`̀≥ e`̀™ GCY†°`̀ÉA ›ªƒY`̀á Hæ`̀∂ H`̀» GCh c`̀», GŸæ¶ª`̀Ú 

GŸë∏«`̀Ú, GŸæ¶ª`̀Ú GÿÉQL«`̀Ú, OGF`̀ôI G’Ej`̀ôGOGä GdóGN∏«`̀á G’Ceôjµ«`̀á, eæ¶ª`̀á Gdà©`̀Éh¿ G’bàü°`̀ÉO… 

Gdàæª«á GCh Gdù°∏£Éä Gd†°ôjÑ«á eø Oh¿ G◊ü°ƒ∫ Y∏≈ eƒGa≤á Gd©ª«π. h

`̀ô Gf`̀¬ ‘ MÉd`̀á GC¿ Ohd`̀á )Oh∫( H∏`̀ó GŸƒW`̀ø Gd†°ôjÑ`̀» Gd`̀ƒGQOI ‘ ‰`̀ƒPê Gdàü°ój`̀≥/ q GCfÉ/fë`̀ø f≤

Gdàë≤`̀≥ GdòGJ`̀» g`̀» GNàü°ÉU`̀¢ )GNàü°ÉU°`̀Éä( bÉH`̀π dÓEH`̀ÓÆ ÃƒL`̀Ö e©Éj`̀Ò G’EH`̀ÓÆ GŸû°`̀Îcá, 

 á``jQhô°†dG äÉ``eƒ∏©ŸG Ö``fÉéH êPƒ``ªædG Gò``g ‘ É``¡æY í``°üØo aÉEf``¬ jé``ƒR G’EH``ÓÆ Y``ø GŸ©∏ƒe``Éä GŸ

GŸà©∏≤`̀á Hëù°ÉH»/Mù°`̀ÉHæÉ GŸ`̀É‹ GE¤ Gdù°`̀∏£Éä Gd†°ôjÑ«`̀á GŸ©æ«`̀á GCh GC… eæóhH`̀Ú eØƒV°`̀Ú GBNôj`̀ø 

ÃƒL``Ö bƒGY``ó eü°``ô± G’Ce``ÉQGä Gd©ôH«``á GŸàë``óI GŸôc``õ…, hHÉdà``É‹ GdàÑ``ÉO∫ e``™ Gdù°``∏£Éä 

Gd†°ôjÑ«`̀á PGä G’Nàü°ÉU`̀¢ )G’Nàü°ÉU°`̀Éä( Gd≤ÉH∏`̀á dÓEH`̀ÓÆ ÃƒL`̀Ö e©Éj`̀Ò G’EH`̀ÓÆ GŸû°`̀Îcá 

.á«dÉŸG äÉHÉ°ù◊G äÉeƒ∏©e ∫OÉÑàd á«dhódG äÉ«bÉØJÓd É k≤ÑW

Reason A - The country where the entity is liable to pay tax 
does not issue TINs to its residents
Reason B - No TIN is required. (Only select this reason if 
the authorities of the country of tax residence entered 
above do not require the TIN to be disclosed)
Reason C - The Account Holder is otherwise unable to 
obtain a TIN or equivalent number (Please explain why you 
are unable to obtain a TIN in the below table if you have 
selected this reason)

™«bƒàdG

™«bƒàdG

Signature

Signature

Signature π«ª©dG ™«bƒJ

Signature ™«bƒàdG

Signature ™«bƒàdG

Signature ™«bƒàdG

Date Relationship Manager Name Signature
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